黄石丙二醇甲醚品质保证-湖北批发价格

产品名称	黄石丙二醇甲醚品质保证-湖北批发价格
公司名称	湖北泰合昌生物科技有限公司
价格	8.00/千克
规格参数	厂家:湖北泰合昌化工 外观:无色透明液体 品级:优级品
公司地址	湖北省武汉市洪山区雄楚大街357号华瑞大厦1栋 B单元1层109室(注册地址)
联系电话	18607169902 18607169902

产品详情

丙二醇甲醚,又名丙二醇单甲醚、1--2-或异。简称 PM 或PGME。其分子式为H10O2,相对分子质量为90.12。丙二醇醚对的毒性低于乙二醇醚类产品,属低毒醚类。丙二醇甲醚有微弱的醚味,但没有强刺激性气味。丙二醇甲醚是一种环保型的有机溶剂,在化工生产中的应用极为广泛。 用途:主要用作纤维、醇酸树脂和顺酐改性的酚醛树脂的优良溶剂,用作喷气机燃料抗冻剂和制动流体的添加剂等;主要用作溶剂、分散剂和稀释剂,也用作燃料抗冻剂、萃取剂等;作为溶剂;分散剂或稀释剂用于涂料、油墨、印染、农药、纤维素和丙烯酸酯等工业。也可用作燃料抗冻剂、清洗剂、萃取剂和有色金属选矿剂等。还可用作有机合成原料。 订购发货流程 1、物流配送: 1-3日内安排发货,如有特殊情况将根据实际情况而定2、付款方式: 支持多种付款方式,具体方式可面议 3、制度: 可根据实际情况而定 我公司以诚信服务为宗旨,欢迎各界新老用户来电咨询订购,